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高精度水田用除草機を中核とした水稲有機栽培システムの開発と有機栽培技術マニュアルの作成

2月 20 日、兵庫県民会館にて国立研究開発法人農業・食品産業技術総合研究所主催、

兵庫県後援の「新たな除草機械等を活用した水稲有機栽培への挑戦」というセミナーが

開催されました。その取り組みや技術的ポイントを紹介したお話や事例報告発表が興味

深かったので、その一部を紹介します。詳しくはページ下に記載のＨＰをご覧ください。

　2016 年の野菜の総括　　　　　

◆今年もっとも食べた野菜ＴＯＰ３　
「キャベツ」「玉ねぎ」「じゃがいも」

◆カット野菜を購入したことが

　ありますか？

◆野菜を購入する上で意識しているポイント ◆今後取り入れたい注目している野菜はありますか？

◆今年、世間で流行ったと思う
　野菜の食べ方は？

ある→73％

凍らせた野菜や
果物をミキサー
にかけたシャー
ベット状の飲
み物

ビン（ジャー）
などの保存容器
に色あざやかな
野菜とドレッシ
ングを詰めサラ
ダにしたもの

ニューヨークで
大流行した、す
べての具財を小
さくカットした
スプーンで食べ
られるようなサ
ラダ

野菜の皮や芯な
どのいわゆる野
菜くずを水とコ
トコト煮出しス
ープにしたもの

①スムージー

③ジャーサラダ ⑬ベジブロス

④チョップサラダ

●タキイ種苗アンケートより

タキイ種苗（株）は 2016 年 12 月 22 日、「2016 年の野菜の総括」と題する

調査結果を発表した。これは全国の 20 ～ 69 歳の男女 310 人を対象にインター

ネットで野菜に関する意識等の調査をした結果をまとめたものです。

◆９割近くの人が今年の野菜について

　「価格高騰」を意識

◆流行した野菜の食べ方は「スムージー」

　60 代からも支持

　

◆カット野菜を買った理由は？
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10 位という
残念な結果！

① スムージー ⑧ 干し野菜

② 蒸し野菜 ⑨ デトックススープ

③ ジャーサラダ ⑩ ピクルス

④ チョップドサラダ ⑪ ラップサラダ

⑤ バーニャカウダー ⑫ 野菜スィーツ

⑥ コールドプレスジュース ⑬ ベジブロス

⑦ シーザーサラダ ⑭ その他
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